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ATA DA 13.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 15 de maio de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou a Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade para fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente 
colocou em votação  a  Ata da 12.ª Reunião Ordinária do 1.º Período 
Legislativo de 2018 realizada em 08/05/2018, sendo a referida Ata 
aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se 
então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 108/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhado o Projeto de Lei aprovado em Sessão Ordinária 
em 08/05/2018. OF N.º 109/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado 
os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 08/05/2018.  OF 
N.º 110/2018 a 1º Subprocuradoria Geral do Ministério Publico de Contas, 
em resposta ao Parecer nº 118/18 – MPC/PR. OF N.º 111/2018 ao 
Deputado Estadual Bernardo Ribas Carli encaminhando requerimento da 
Vereadora Franciele Cararo Cabral aprovados em Sessão Ordinária em 
08/05/2018. OF N.º 112/2018 a Governadora do Paraná Maria Aparecida 
Borghetti com solicitações. OF N.º 113/2018 ao Promotor de Justiça da 
Comarca de Rebouças Oseas Vogler em resposta ao oficio 076/2018. OF 
N.º 114/2018 ao Juiz Eleitoral da Comarca de Rebouças, James Byron 
Weschenfelder Bordignon encaminhando resposta ao oficio n.º 10/2018. 
OF N.º 115/2018 a Presidente da Liga Iratiense de Futebol, Isis Azevedo 
com solicitações. OF N.º 116/2018 ao Deputado Federal Sandro Alex 
com solicitações. OF N.º 117/2018 ao Executivo Municipal com 
solicitações relacionadas à iluminação pública. OF N.º 118/2018 ao 
Segundo Tenente da PM Rafael Martins de Oliveira com solicitações 
relacionadas a patrulhamento em nossa cidade. OF N.º 119/2018 ao 
Ouvidor Geral do Município, Luis Carlos Squiba, solicitando informações. 
OF N.º 120/2018 ao Prefeito Municipal, Luiz Everaldo Zak, encaminhando 
parecer jurídico desta Casa de Leis. OFÍCIOS RECEBIDOS:  EDITAL N.º 
003/2018 – Chamamento Público/ Audiência Pública no dia 30 de maio 
de 2018 às 13h30min, nas Dependências da Câmara Municipal de 
Rebouças.  PROJETO DE LEI N.º 004/2018 – do Vereador Alessandro 
Luis Mazur, o projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE 
LEI N.º 005/2018 – da Mesa Executiva, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. OF. N.º 06/2018 do Departamento de Contabilidade 
encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
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Municipal, referente ao mês de  abril de 2018, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 019/2018 – do 
Executivo Municipal, o projeto será encaminhado as Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: Requerimentos de 
n.º 032 e 033/2018, ao Executivo Municipal, solicitando em regime de 
URGÊNCIA a reforma da ponte sobre o Riozinho, na Comunidade de 
Riozinho de Baixo. Justificativa: A pedido do Sr. Cesar que relatou que a  
ponte está sem condições de passagem para  trator e caminhão, 
prejudicando seis produtores da agricultura familiar, que na safra de fumo 
fizeram baldeação por um longo trecho, passando por terras de outros 
produtores, inclusive produtor de leite que estão atravessando a pé, levar 
o leite até o caminhão do laticínio; a ACIAR, Cumprimentando pela 
iniciativa em promover cursos, com a finalidade de orientar e facilitar o 
acesso de micro e pequenas empresas em licitações promovidas pelo 
município e outros órgãos públicos, pois a participação de micro e 
pequenas empresas no mercado de licitações possibilita maior renda, 
geração de empregos e tributos completando assim, uma cadeia 
produtiva de desenvolvimento. Parabéns a todos, e que iniciativas como 
essa se realizem maior número de vezes.   Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimentos de n.º 040 
ao 042/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Casa 
de Leis,  relatório elencando quais  os requerimentos   de autoridade dos 
Edis desta Casa, foram atendidos durante o mês de ABRIL pelo  
Executivo Municipal conforme solicitado através do Of. N.º 003/2018 de 
04/01/2018. Em anexo,  estamos encaminhando as planilhas contendo os 
requerimentos  aprovados e encaminhados; ao Executivo Municipal, 
solicitando informações de qual é o valor do aluguel cobrado para a 
realização de  eventos no Centro Cultural, quantos eventos foram 
realizados  até o momento; qual o valor  e arrecadado, e qual é a conta 
do município em que esses recursos foram depositados para o erário 
municipal. Esses questionamentos se fazem necessários para 
exercermos nossa funções constitucionais, e oferecer transparência das 
movimentações financeiras da Administração Pública de nosso município; 
ao Executivo Municipal, com fundamento na Lei Federal nº 7.853/1989, a 
qual dispõe sobre do apoio às pessoas com deficiência, solicito ao 
Executivo Municipal, a construção de uma rampa de acesso na porta de 
entrada do Prédio da Prefeitura, com o propósito de facilitar a entrada das 
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pessoas com deficiência e colaborar para a efetividade das Lei de Apoio, 
acima referenciada. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA DANIELE DA 
CONCEIÇÃO DE ANDRADE: Requerimento de n.º 009/2018, ao 
Engenheiro do DNIT, ao cumprimentá-lo, aproveito a oportunidade para 
externar cumprimentos e reconhecimento pelas melhorias na sinalização 
horizontal da BR 153, com a pintura das faixas, oferecendo assim, maior 
segurança aos motoristas que utilizam a BR, mas nunca é demais 
lembrar que outras melhorias como acostamento e sinalização vertical 
diminuem os riscos de acidentes. Mais uma vez obrigado pelas melhorias 
realizadas e nos colocamos a disposição para tudo àquilo que pudermos 
auxiliar. Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos n.º 039 ao 040/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando colocação de cascalho fino na Estrada 
grande do Poço Bonito, iniciando próximo ao Visinieski, em um trecho de 
aproximadamente 03 km, pois as pedras  que foram colocadas na 
estrada são muito grandes, e estão soltas, causando danos aos veículos; 
ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na 
estrada de acesso a propriedade do Sr. Valdemar Strona, conhecido com 
Banana, na comunidade do Saltinho. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Dispensada a 
chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores 
passou-se a ORDEM DO DIA: Em Destaque:  PROJETO DE LEI N.º  
004/2018 - do Vereador Alessandro Luis Mazur cuja súmula: “Dispõe 
sobre a isenção do pagamento de inscrição em concursos públicos no 
âmbito do Município de Rebouças - PR, para os eleitores convocados e 
nomeados, que tenham prestado serviço eleitoral.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  
005/2018- da  Mesa Executiva cuja súmula: “Dispõe sobre reposição 
salarial linear aos servidores da Câmara Municipal de Rebouças - PR.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal 
“Referente ao mês de ABRIL de 2018”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
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Orçamento  foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa.  Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra 
para o Vereador Getúlio Gomes Filho o qual cumprimentou a todos 
comentou sobre o transporte irregular de pacientes e alta velocidade de 
motoristas da Secretaria de Saúde, argumentou que precisa saber melhor 
sobre esse assunto devido a uma reclamação grave, de um dos 
pacientes transportado; explanou que esse tipo de transporte perigoso 
não pode mais acontecer, colocando em risco vidas. O Presidente 
explanou que acontecimento como este que o Vereador Getúlio 
explanou, não pode ocorrer devido ao risco de vida dos pacientes que já 
estão com problemas de saúde e de outras pessoas. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos comentou que vários 
acontecimentos de funcionários não chegam ao conhecimento do 
Prefeito, devido a isso é bom que as pessoas reclamem; informou a todos 
que trocou de setor de serviço, esta fazendo parte dos funcionários da 
Secretaria de Saúde Municipal, e não mais da Secretaria de Promoção 
Social.  O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e 
comentou sobre seus requerimentos; comentou sobre a situação que se 
encontram as estradas rurais cascalhadas há pouco tempo, 
argumentando que as mesmas precisam de manutenções devido causar 
prejuízos a população. A Vereadora Franciele Cararo Cabral 
cumprimentou a todos e solicitou aos funcionários do pátio de maquinas 
para fazer a limpeza do lote em frente à loja Grande Sol para a vinda do 
circo Zanquetini em nossa cidade. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre as explanações do Vereador 
Getúlio; comentou sobre a decisão da Presidente da Liga Iratiense de 
Futebol relacionada à Copa Folha de Irati/ Construtora Derbli/ Marmoraria 
Decorvis; comentou sobre os novos projetos que serão colocados em 
pratica no município. O Presidente comentou sobre a explanação do 
Vereador Getúlio; comentou sobre a importância da plotagem dos 
veículos municipais, devido ao uso incorreto desses veículos; comentou 
que já solicitou há algumas semanas atrás a plotagem dos veículos 
municipais, mas até o momento nada foi feito; comentou sobre um 
incidente que ocorreu com um veículo da Secretaria de Promoção Social 
que estava na casa do funcionário da Prefeitura e foi roubado; comentou 
sobre outro caso de veículo da Secretária Municipal de Educação, sendo 
usado em horários inadequados fora do horário de serviço; comentou 
sobre os funcionários contratados e não efetivos que fazem o uso de 
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carros municipais; informou a todos sobre a Audiência Pública referente 
ao primeiro quadrimestre de 2018 no dia trinta de maio às treze horas e 
trinta minutos nas dependências desta Casa de Leis. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada 
do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
marcando a próxima reunião ordinária para dia 22/05/2018, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 15 de maio de 2018. 
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